

「當您身心愉悅，喜歡自己，對世界充滿善意，美好東西就自然地被您吸引，相反的，當您悲觀鬱悶，什麼都不對勁，負面的一切就相繼報到，因為一塊磁鐵，吸引的是相關的東西，所以快樂的您就吸引讓您快樂的人、事，煩憂的您則吸引讓您煩憂的人、事。幸與厄，在於如何使用內在磁力。這是信念的奧秘。」——

——介紹本會 林政宏 副理事長



【本會第六屆 副理事長 林政宏先生近照】



【2012. 7. 21本會黃理事長頒證予林政宏副理事長】

詩曰：「政通人和懷往事；
宏德長擁笑春風。」

*. 本會秘書室

七月，臺北夜空，星河波淡，銀漢風清。

中華民國犯罪矯正協會第六屆第一次理、監事暨顧問會議，於民國101年7月21日(星期六)上午11時，於天成大飯店(台北市忠孝西路1段43號2樓)召開，會中並頒發各理、監事當選證書及聘書，因適逢本會建置啟用新網站，而網站首頁「協會簡介」欄有理事長暨副理事長介紹單元，筆者遇遠從花蓮蒞會，甫榮任本會副理事長之林政宏先生，即把握機會，箭步趨前

致候、訪問。

林政宏大學長，係中央警官學校32期獄政學系畢業，也是大學部畢業之第一屆高材生，為人風氣幽默，亦是帥哥型；其豪邁不拘之性格，在矯正界，除林茂榮、黃徵男兩位佼佼者大學長外，他偕同吳賢藏大學長，一言九鼎，譽隆望重，秀鐘山嶽，志聳雲霄，誠所謂「譽望既崇於獄政，學弟咸仰乎光輝」，此次他偕曾國展先生併同榮任本會副理事長之重任，名至實歸。

林政宏副理事長，過去於矯正界擔任過花蓮看守所所長、自強外役監典獄長、花蓮監獄典獄長、宜蘭監獄典獄長、屏東監獄典獄長、嘉義監獄典獄長等矯正機關首長，任重道遠，服務公職，計42年歲月，數易寒暑，與它長相左右。由於他的行事風格，果斷、敢言，回首前塵，每次之全國矯正機關首長「獄政會議」，他皆知無不言，言無不盡，馬首是瞻。據悉，臺灣過去之第一座頗具規模的開放式矯治處遇機構，即沒有圍牆之自強外役監獄，他在花蓮縣光復鄉之荒郊偏遠不毛之地，開山闢土，日出而作，日入而息，篳路藍縷，以身作則，八年山居，任勞任怨，功在監所，而他於主政嘉義監獄時，更籌劃嘉義舊監為歷史博物館暨完成古蹟修復，他於獄政之其他硬、軟體建設，居功厥偉，不勝枚舉。

林副理事長家庭美滿，育二女，長女現為臺南行政執行處之行政執行官，次女留日，學成歸來，任職於新光保全公司董事長之秘書。其夫人，秀外慧中，溫恭蘊藉，誠為「一位成功的男人，必有一位賢內助」，目前她於北區國稅局花蓮區服務。此外，林副理事長自矯正機關首長榮退後，亦為財團法人九太社會福利基金會之榮譽董事長暨九太國際旅行社之榮譽董事，據悉，九太公司濟助矯正界，無論是收容人或同仁，均受惠良多，而止於至善，穿針引線者，林副理事長是也。

筆者詢以；「大學長！您是我們後期學弟之楷模，見賢思齊，可否披露一些，您所感受或領悟到之人生哲理、修身養性之道？以饗我矯正同仁！」

他意氣風發的說：「喜歡別人之前，要先懂得『喜歡自己』，如果今天的你不能比昨天的你更喜歡自己，那明天對你來說，又有什麼意義？握緊拳頭好像抓住許多東西，其實，連空氣都沒抓到！張開雙臂好像雙手空空，但全世界都在你手心！或許有人認為『喜歡自己』有何之難？但是有時候，你常因光陰易逝而恐慌？也常因荒廢歲月而不安？面對旁人的要求

和自己的期望，往往不知如何選擇？夾纏在公眾事物與私人情感間，總覺得一事無成？置身紛亂生活裡，心就陷溺如流沙了。快樂秘訣之一，就是在有限時間裡，選擇先做你喜歡的事。在一樣樣完成它們後，你會一日比一日更喜歡自己。」

嗯！筆者聞言，頗有同感，難怪他的人際關係(人緣)那麼好。

林副理事長又氣定神閒的說：「待人之道，不要『多心』，乃心眼一多，對許多小事就跟著過敏。於是，別人多看一眼，便覺得他有敵意；別人少看一眼，又認定他故意冷落。多心的人註定活得辛苦，因為情緒太容易被別人情緒左右。多心的人總胡思亂想，結果困在一團思緒亂麻中，動彈不得。有時候，與其多心，不如少根筋。此外，有時候也要把自己當成一塊磁鐵；因為，在心念上，當你身心愉悅、喜歡自己、對世界充滿善意，美好東西就自然地被你吸引。相反的，當你悲觀、鬱悶、什麼都不對勁，負面的一切就相繼報到。因為一塊『心念磁鐵』，吸引的是相關的東西，所以快樂的你就吸引讓你快樂的人事，煩憂的你則吸引讓你煩憂的人事。幸與厄，在於如何使用內在心念磁力。這是信念的奧秘。當然，磁鐵相應，吸引事相、理相，亦不能心亂；乃心亂時像一把音沒調準的吉他，撥出來的都是刺耳不穩定和弦。也許正為了暫時無法解決的事發愁，或為了可能發生的災難擔心，不喜歡心亂的感覺，卻又無法禁止漫天漫地胡思亂想。於是心更亂，因為深深感到無能為力。但請相信，事情永遠不會像預想的那麼糟。許多時候，太習慣自己嚇自己，到頭來只是徒然浪費時間、力氣。心亂時，找一件能讓自己專心投入的事來做！掃掃地，抹抹窗，或把堆在水槽裡的碗洗乾淨；當整理了外在秩序時，其實也理清了內心的亂麻。」

過去於矯正界，曾有一莞爾之語；「花蓮有『證』字輩之三師；即>證嚴法師、證(政)宏法師、證(正)坤法師是也」。緣此，證(政)宏法師之上揭開示，字正腔圓，鏗然有聲，誠為「聽君一席話，勝讀萬卷書」，能不慎乎！